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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  
 
 
 

Onderzoeksresultaten Jeugdzorg 

 

Omdat u jeugdzorg in de portefeuille heeft, stellen wij u graag een aantal 

verdiepingsvragen. 

 

Vanaf 2015 wordt de zorg voor de jeugd helemaal ondergebracht bij de gemeente. 

 

In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 
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1 ‘Mijn gemeente heeft voldoende financiën 
om de Jeugdzorg-taken naar behoren uit te 

voeren in 2015’ 
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2 ‘Ik weet hoeveel kinderen op dit moment in 
mijn gemeente jeugdzorg ontvangen’ 

76% 

9% 
16% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ja Nee Onbekend

3 Is er in uw gemeente een nadelig verschil 
tussen het jeugdzorgbudget van 2015, zoals 
toegezegd door het VWS, en het opgetelde 

budget van jeugdzorgaanbieders? 
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3.1 Hoe gaat u dat verschil oplossen? 
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4 Kunt u garanderen dat kinderen die nu 
jeugdzorg ontvangen, vanwege de 

decentralisatie, niet tussen wal en schip raken? 
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5 Verwacht u dat de wachttijd voor nieuwe 
cliënten in de jeugdzorg toeneemt? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de 

Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek 

worden betrokken. 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

085-4860150 

 

 

Social media: 

http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 

https://www.youtube.com/OverheidinNederland 

https://twitter.com/OverheidinNL 

http://www.overheidinnederland.nl/
mailto:info@OverheidinNederland.nl
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